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Atti Parlamentari 

L E G I S L A T U R A X X I — l a S E S S I O N E 

Presidente. Onorevole Ciccotti, continui il 
suo discorso e non r i sponda alle interruzioni . 

Ciccotti. Ebbene continuo a ci tare ciò che è 
scritto, nel giornale a cui alludo, dallo scrit-
tore menzionato: «Monarchico per sincera con-
vinzione, così conchiude, non so assistere senza 
sdegno a tu t t e queste complicità, a tu t t e que-
ste debolezze che sono il vero pericolo della 
monarchia. Quanto durerà ancora questo equi-
voco ? quanto tempo la spepulazione del sov-
versivo covrirà ancora i de l i t t i ?» 

Ho detto che una delle ragioni per cui 
ho mantenuto questa in terpel lanza era quella 
di non fare in te rpre ta re il mio silenzio in 
maniera equivoca Voi credete di poter pro-
seguire per questa via; ebbene proseguite, 
ma credete pure che in questa maniera non 
si fa la causa dell 'ordine, 

Napoli uscirà da questa condizione di cose 
e ne uscirà per forza di popolo, per forza 
dei suoi c i t t ad in i : ma ciò non scemerà la re-
sponsabilità del Governo, il quale, invece di 
essere un aiuto, è stato ed è ostacolo al ri-
sorgimento morale di quella cit tà. (Benis-
simo ! all'estrema sinistra — Rumori a destra e al 
centro). 

Risultamcnto della votazione segreta . 

Presidente. Pr ima di procedere in questa 
discussione, proclamo il r i sul tamento delle 
votazioni che la Camera ha fa t to testé, a scru-
tinio segreto. 

Votazione per lo stato di previsione della 
spesa del Ministero di grazia e giust izia e 
dei culti , per l 'esercizio finanziario 1900-901: 

Present i e votanti . . . 217 
- Voti favorevoli . 176 

Voti contrar i . . 41 

(La Camera approva). 

Votazione per lo stato di previsione della 
spesa del Ministero delle poste e dei telegrafi , 
per 1 'esercizio finanziario 1 9 0 0 - 9 0 1 : 

Present i e votant i . . . 217 
Voti favorevol i . 179 
Voti contrar i . . 38 

(La Camera approva). 

Votazione dello stato di previsione della 
spesa del Ministero della marina, per l 'eser-
cizio finanziario 1 9 0 0 - 9 0 1 : 

Present i e votant i . . . 217 
Voti favorevoli . 173 
Voti contrar i . . 44 

(La Camera approva). 

Presentaz ione di relazioni. 
Presidente. Inv i to l 'onorevole Fer ra r i s Mag-

giorino a venire alla t r ibuna, per presentare 
una relazione. 

Ferraris Maggiorino. A nome della Giunta 
generale del bilancio, mi onoro di presentare 
alla Camera la relazione sullo stato di pre-
visione della spesa del Ministero degli affari 
esteri, per l 'esercizio finanziario 1900-901. 

A nome della stessa Giunta , mi onoro 
pure di presentare alla Camera la relazione 
sul disegno di legge: Proroga delle facoltà 
concesse al Governo per la pubbl icazione del le 
leggi del Regno in Er i t r ea e per l ' ammini-
strazione delle Colonie. 

Presidente. Queste relazioni saranno stam-
pate, d is t r ibui te e poste nel l 'ordine del giorno 
della seduta di domani. 

Inv i to l 'onorevole Giovanel l i a venire 
alla t r ibuna, per presentare una relazione. 

Giovanelli. A nome della Giunta generale 
del bilancio, mi onoro di presentare alla Ca-
mera la relazione sul disegno di legge: Pro-
roga del corso legale dei b ig l ie t t i di banca 
ed a l t re disposizioni sugli i s t i tu t i d'emissione. 

Presidente. Anche questa relazione sarà 
s tampata e d is t r ibui ta . 

Invi to l 'onorevole Pantaleoni a venire alla 
t r ibuna , per presentare una relazione. 

Pantaleoni. A nome della Commissione pei 
t r a t t a t i di commercio, mi onoro di presen-
tare alla Camera la relazione sulla proroga 
al 1° gennaio 1901 del t ra t ta to di commercio 
e di navigazione f ra l ' I t a l i a ed il Monte-
negro. 

Presidente. Questa relazione sarà s tampata 
e d is t r ibui ta . 

Invi to l 'onorevole Donati Carlo a presen-
tare una relazione. 

Donati Carlo. Mi onoro di presentare alla 
Camera la relazione sulla domanda d'auto-
rizzazione a procedere contro l 'onorevole Pan-
sini. 

Presidente. Questa relazione sarà s tampata 
e d is t r ibui ta . 


